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1. Bir bslgedeki bitki ve hayvan tirlerinin ve
cesitlerinin sayica zenginligi hangisiyle adlandirilir?
A) Biyocesitlilik

B) Ekosistem

C) Habitat

D) Biyolo ji

2. Bir ydredeki biyolo jik kaynaklar, milyonlarca yllik
bir stre¢ sonunda, milyonlarca snama

ve yanilmanin sonucu olarak ortaya ckmistir. Asagida
verilenlerden hangisi biyocesitliligin dogal yasam icin
dnemini belirtmez?

A) Cevresel strese ve baskilara dayanabilmek icin, bir
ekosisteme ve orada yasayan her

bir canli tirtine direnc saglar.

B) Biyolo jik cesitliligi olusturan bitki ve hayvan tirleri
tarim, eczacilik, tip, hayvancilik vb.

alanlarda kullanir.

C) Zamanla degisen insan ihtiyaclarina cevap
verebilmek icin secenekler demeti olusturur.

D) Biyolo jik cesitliligi olusturan bitki ve hayvan
tirlerinin sayisinin ve cesitliliginin fazla

olmasi, o tlkeye ekonomik kazanc saglamaz.

3. Biyogesitliligini &nemi ile ilgili asagidaki bilgilerden
hangisi yanlstr?

A) Bitkiler havay! temizler, erozyonu énler, toprag
korur.

B) Biyocesitligini insan yasamina olumlu etkisinin
oldugunu séylemek dogru egildir.

C) Yerkire tizerinde hayatin devamlilig icin gereklidir.
D) Saglikli ve verimli bir cevre saglayarak su ve
toprag korur.

4. Asagidakilerden hangisi biyogesitliligin korunmasina
katki saglamaz?

A) Cevre kirliliginin 8nlemesi.

B) Ormanlarin korunmasi ve zenginlestirilmesi.

C) Tarim alanlarinin genislemesi.

D) Asiri avlanmanin énlenmesi.

5. Asagidakilerden hangisi ilkemizde orman
ekosistemlerinin bozulmalarinin nedenlerinden birisi
degildir?

A) Bitki hayvan &rneklerinin kontrolsiz toplanmasidir.
B) Tarm arazisi elde etmek icin ormanlarin tahribi.
C) Farkli tirde agaclarin yetistirilmesi.

D) Bécek tahribi.
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6. Asagida verilen davranislardan hangisi biyocesitliligi
olumsuz etkiler?

A) Hayvanlarin yumurtlama déneminde avlanmasi

B) Agaclandirma calismasinin yapilmasi

C) Nesli tikenmekte olan hayvanlarin koruma altina
alinmasi

D) Tarimsal alanlarda dogal gibrelerin kullanlmasi

7. Asagida verilen canlilardan hangisinin nesli
tukenmistir?

A) Aslan

B) Kelaynak kusu

C) Mamut

D) Ceylan

8. Asagida verilenlerden hangisi biyocesitliligi olumsuz
etkileyen faktérlerden birisi degildir?

A) Asiri nifus artisi ve kentlesme.

B) Fabrika bacalarina filtre takilmasi.

C) Cayr, mera ve otlak alanlarin asiri otlatilmasi.

D) Sulak alanlarin kurutulmasi.

9. Asagida verilenlerden hangisi bir bélgede yasayan
canli cesitliligini azaltarak biyogesitliligi olumsuz
etkiler”?

A) Uygun iklim sartlar:

B) Bol besin bulunmasi

C) Sanayilesmenin az olmas

D) Ekonomik faaliyetlerinin artmasi

1 0. Asagida verilenlerden hangisi biyogesitliligi
olumsuz etkilemez?

A) Orman yangmnlar.

B) Hizli nifus artisi ve carpik kentlesme.

C) Tarimda zirai ilac kullaniminin artmasi.

D) Insanlarin cevre konusunda bilinclendirilmesi.

11. Asagidaki faaliyetlerden hangisi biyocesitliligi
artrmaz?

A) Agaclandirma calismalarinin yapilmasi

B) ilac yapiminda dogadaki bitkilerin toplanmasi
C) Erozyonla micadele edilmesi

D) Sulak alanlarin korunmasi

1 2. Bir bélgede yasayan yerli tir canllara endemik
tur denir. Buna gére Asagida verilen canlilardan
hangisi Turkiye'nin endemik tirt degildir?

A) Ankara kecisi

B) Kangal képegi

C) Van kedisi

D) Zirafa
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